

Россия все-таки бомбит мирных жителей в Сирии?

Обвинения против России о нанесении ударов по мирному сирийскому населению становятся все настойчивее.

Правозащитная организация Amnesty International обвинила воздушно-космические силы России в ударах по гражданским объектам в Сирии.

По данным правозащитников, российские самолеты в течение последней недели целенаправленно наносили удары по школам, больницам и жилым домам. Мишенями также стали гражданские лица и спасатели, пришедшие на помощь пострадавшим в результате бомбардировок.

Между тем в Кремле категорически отвергают обвинения.

«Мы категорически не приемлем подобные заявления, тем более что каждый раз те, кто делает такие заявления, оказывается не способен хоть как-то подтвердить свои голословные обвинения», — заявил пресс-секретарь президента Дмитрий Песков ранее в ответ на обвинения в обстреле госпиталя в Сирии.

В Министерстве обороны РФ также не признают сообщения о бомбардировках гражданских объектов.

«Оба сообщения о якобы уничтоженных больницах и школах и в Азазе от 10 февраля, и в Идлибе — от 15 февраля, содержат одни и те же исходные данные — «Газиантеп. Турция». Информация о том, где писались эти фальшивки, видимо, по недосмотру авторов или редакторов сайта, оказалась опубликована», — заявил представитель Минобороны России Игорь Конашенков.

Напомним, 1 октября Совет Федерации одобрил использование российской армии в Сирии. С соответствующим запросом в верхнюю палату парламента обратился президент Владимир Путин.

Немногим после начала военно-воздушной кампании в Сирии Россию обвинили в нанесении авиаударов по мирным кварталам. В частности, уже через два дня после начала операции представитель Национальной коалиции сирийских революционных и оппозиционных сил Халед Ходжа обвинил Россию в гибели 36 мирных жителей. Читайте: [Россию обвиняют в бомбардировке мирных жителей в Сирии](#)



«Россия отправляет армию не на борьбу с «Исламским государством», а с целью продления жизни Асада», — сказал Ходжа.

Страны Запада и Саудовская Аравия, в свою очередь, обвинили России в том, что вместо «Исламского государства» она бомбит позиции прозападных повстанцев. Так, министр обороны США Эш Картер, а также постпред Саудовской Аравии при ООН Абдалла аль-Муалими утверждают, что российская авиация бомбила позиции, где боевиков нет уже больше года.

Фото: thegreatmiddleeast.com,
www.gazeta.ru

Автор: Влад Красов © Babr24.com
ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 11989
22.02.2016, 15:56 🔄 1097

URL: <https://babr24.com/?ADE=142806>

Bytes: 2644 / 2366 Версия для печати



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)